



本报联合长沙市城管局开通“城事零距离”专栏,市民遇到任何长沙市城市管理方面的问题都可拨打本报热线:0731-84326110,或发送短信至长沙数字城管短信平台:106291000。该专栏一周两期,每周四公布投诉信息,并于下周二公布处理结果,请持续关注。



刘女士: 河西阳明山庄一边整条路都是垃圾,无人管理。
岳麓区数字城管平台: 问题已处理。



旷先生: 月湖小区一期社区13栋的化粪池已堵塞半个月了。
陈女士: 开福区金霞苑20栋的下水道堵了,化粪池都满了,流到人行道上,影响出行。
■见习记者 吕菊兰

株洲首批“移动警务通”装备交警

1月18日,株洲首批40台“移动警务通”交付使用。株洲交警支队介绍,另外400台“移动警务通”将陆续投入使用,届时株洲城区路面民警将全部装备好。目前,株洲交警在路面可通过“移动警务通”进行常住人口查询、在逃人员查询、驾驶员查询、车辆信息查询、被盗抢机动车查询。此外,路面执勤民警还可以利用“移动警务通”进行路面违法处罚,采集各种违法信息的照片、文字,大大提高了违法处理的效率。
■记者 廖才文 通讯员 彭晚华

每日生活信息监测

长沙重点人群全面接种甲流疫苗

时间:1月20日至22日每天8时至17时,携本人身份证就近接种 先到先种,3—18岁年龄段接种者须由监护人陪同

本报1月18日讯 今日,记者从长沙市疾控中心获悉,长沙各级疾控部门将于1月20日—22日每天8时至17时,对长沙重点人群实施全面甲流疫苗接种。目前尚未接种的重点人群可携带本人身份证,在此3日内就近前往社区卫生服务中心或乡镇卫生院的正规预防接种门诊,按知情、自愿、免费的原则接种甲流疫苗。

根据长沙市疾控中心监测数据,近4周以来,长沙甲流新增报告数持续下降,疫情快速增长趋势逐渐缓和。随着各高校和中小學生陆续放寒假以及春运临近,人员流动性大大增加,将导致甲流疫情在人群中的传播机会增加。

为进一步加强甲流防控工作,长沙市卫生局决定扩大疫苗接种范围,从原来的重点人群按计划、有选择性地接种扩大到面向重点人群全面接种。特别提醒市民的是:此次重点人群的全面接种公开透明,先到先种,3—18岁年龄段内的人群接种甲流疫苗必须由监护人陪同。

■记者 张春祥 实习生 柴金华 通讯员 王艳 谢丹



1月20日起,长沙市开始面向全市重点人群实施全面甲流疫苗接种。(资料图片)

甲流接种·重点人群

长沙甲流疫苗接种重点人群包括:关键岗位的公共服务人员(执行维护安全稳定任务的公安司法干警、口岸检疫、海关、边检、铁路、民航、交通、电网、殡葬等关键岗位公共服务人员、医疗卫生人员)、学生及教师(包括大、中、小学、托幼机构教职工及3岁以上儿童)、符合接种条件的慢性病患者、集中用工单位的农民工、兽医、家禽家畜及野生动物养殖人员等。

甲流接种·禁忌症

对鸡蛋或疫苗中任何其他成分,特别是卵清蛋白过敏者;患急性疾病、严重慢性疾病、慢性疾病的急性发作期、感冒和发热者;未控制的癫痫和其他进行性神经系统疾病者,有格林—巴利综合征病史者;严重过敏体质者,对硫酸庆大霉素、卡那霉素过敏者。

接种程序:身份确认→填写甲型H1N1流感疫苗接种知情同意书和个案信息登记卡→预防接种人员确认无禁忌症→接种疫苗→休息30分钟后离开。

甲流接种·咨询电话

单位	咨询电话
长沙市疾病预防控制中心	0731-84723626
芙蓉区疾病预防控制中心	0731-84885722
天心区疾病预防控制中心	0731-85286917
岳麓区疾病预防控制中心	0731-88940877
开福区疾病预防控制中心	0731-84315174
雨花区疾病预防控制中心	0731-85881411
长沙县疾病预防控制中心	0731-84015794
望城县疾病预防控制中心	0731-88062317
浏阳市疾病预防控制中心	0731-83631200
宁乡县疾病预防控制中心	0731-87891963

爱她,就要给她“性”福!

性,不是一个男人的问题,也不是一个女人的问题,甚至不仅仅是一个家庭的问题,这是一个社会问题!

从过去的谈性“色”变,到现在的一夜情、三陪女……满目风尘,性,似乎已经不那么闭塞,不那么隐讳,不那么正常了!

性,是个体的身心愉悦,是家庭的夫妻和谐,是社会的公序良俗……

三种男人要不得,无性婚姻危害大。解决男人功能障碍如勃起困难或不够坚挺,时间偏短或不能尽兴等问题,2片藏秘可以做到药到病除。但无性婚姻应该属家庭暴力,从思想上觉醒才是解决之道。

幸福不是床上那点事儿,但没有一定是幸的。最近中国性学会通过网络做了一次全国男性健康调查,认为性生活的质量问题同婚姻关系密切的占到了97%,而调查同样显示,目前在40~70岁的男性中有72%的人或多或少有功能障碍。另据统计,没有夫妻生活或夫妻生活不和谐已经成为家庭破裂的第二大诱因。可见,无性婚姻已不再是个别家庭的难言之痛,恐怕已经成为现代社会无法回避的垢病。

那么,谁是无性婚姻的制造者呢?三种男人是祸因!

花心男“人在曹营心在汉”:曾几何时“男人有钱就变坏”,“家花不如野花香”,很多家庭老婆成了摆设,这可以说是当代男人的富贵病。

服软男“人未老心先死”:男人尤其人到中年,面对生活的压力要去拼‘去抗’去争,物质财富越来越多而对老婆的性趣、能力越来越差。其实,男人的能力到终老都可

以,关键是要克服可有可无的心理。

嘴硬男“有病不求医”:也有些男人死要面子活受罪,除了嘴硬哪儿都疲软,其实,只要有心面对,大部分并非无药可治。总之,三种男人消极自私的态度毁了无数女人的性福。

无性婚姻可能导致离婚,会对子女和社会带来这样那样的伤害,但首先的受害者就是女人。男人或用亲情来掩盖渐行渐远的丈夫本分,或用劳累和工作的名义逃避最人性的责任,或用打牌、喝酒、出差有意无意地冷落着留守家中的女人,一个月两个月象征性地尽点义务,漠然不解老婆幽怨的叹息和寂寞的无眠。无性婚姻中的女人,却以牺牲自己的性福为代价呵护着心中的家。

性福是婚姻的本分,无性的婚姻就如夏日寒蝉,在经历折磨之后本该享受幸福却只能在悲鸣中死去。这,多半是男人的罪!其实,男人的态度几乎决定了女人的性福。如果那些愧为人夫的爷们儿能多一点反省,如果漂移的心灵能多一点对相濡以沫的回忆,如果近乎无情的冷漠不再无动于衷…可惜生活没有假设,杜绝无性悲剧,女人要瞪大眼睛防患未然,男人更要善为人夫珍惜婚姻。

夫妻本是同命鸟,藏秘2片尽开颜。有人说,没有前世的五百次回眸,就没有今生的一辈子携手,所以夫妻一定要互相珍惜。双方的身心愉悦,不能少了爱的滋润。一次满意的夫妻生活,除了双方的快乐更会有第二天享用不尽的好脸色。

百年修得同船渡,千年修得共枕眠。家是心的港湾,老婆是家的一半,爱她就要给她性福。不管是力不从心还是心灰意冷,藏

秘2片,不但可以燃起男人对性的冲动和渴望,更让你找回随性所欲的疯狂。尤其令男人神往的是两种感觉:

1. 事后有第二次甚至第三次的需求,酣畅淋漓!

2. 性福的呻吟如余音绕梁,回味无穷!

佛手藏秘片的能量主要是来自其原材料蝙蝠蛾拟青霉菌,即腺苷酸环化素。在海拔4000多米的西藏雪域,有一种血蝠蛾,生性好勇,每日交配次数可达36次以上,远远高于传统中医用于补肾壮阳的雄蚕蛾。这种血蝠蛾最让人称奇的是其体内寄生了一种孢子菌,依靠吸收血蝠蛾的营养生存,其活性提取物即血蝠素也叫蝙蝠蛾拟青霉菌。2004年,经藏医药专家研究证实:血蝠素能迅速补充人体必需的精蛋白、粗多糖等活性物质,并对大脑中枢、性腺神经等产生传导作用,因此男人一旦有性幻想,静脉血液会迅速回流到生殖器的海绵体,从而坚实地勃起并可持续发力。

佛手藏秘片以蝙蝠蛾拟青霉菌佐以名贵藏药红景天、佛手、人参等科学配伍,除了迅速提高男性能力,同时对前列腺疾患、易疲劳、免疫力下降等身体状况都有很好的效果。

养天和大药房郑重推介佛手藏秘片的3个理由:

佛手藏秘片的独特性本身就是藏药的优势

1. **药效猛,药力足:**藏药的这个特点是由于其原料和泡制方法决定的。佛手藏秘片一次用量1~2粒,效果可保持3~7天。部分中老年人服用2次后会有晨勃现象。

2. **无抗药性,见效快:**内地人不常服用藏药,所以很少有人产生抗药性。佛手藏秘片能在最短的时间内效果得到最大的释放,一般服用后1小时左右就有明显效果。

3. **大处方,一方治多病:**传统藏药针对藏民看病难的客观现实,往往研发的都是大处方,方中有方,一方治多病。佛手藏秘不仅对功能障碍如阳痿、早泄等效果直接明显,而且对中老年夜尿频多、尿不净、尿无力、尿分叉等前列腺疾患效果也尤为显著。

男人老了,特别要注意保持有规律的生活。这不是耸人听闻更不是挑衅部分人陈腐的老观念,好像人老了就该刀枪入库偃息鼓。其实大不然,有规律的性生活至少能带给老人两大好处,一是虽然近黄昏,但犹可体味夕阳无限美,激发更多活力益寿延年。二是通过有质量的性生活可有效排除前列腺积液,再也不用遭受前列腺炎的折磨,起夜少了尿也通畅了,睡眠也踏实了。藏秘2片,宝刀不老!



免费咨询热线: 4006771085 82960897 贴近生活, 贴近社区 养天和大药房(专卖)